(7 B, LR

JRER A BRE 2019-11-24 K&

i, WEFEAFXB?

fRRTTIE

Nt WORTEFIR A TIEER—RK £ —#%79:850, 13108%1550

B WORTE—IREEAT £, SOEB RIS, EA MRS T EARINGRER £ SRABRIESE
AR, 131051550, 131051490

Bl: BESHRRRBLIIER, Bilgn: H—IRERT 1310, B —inmleifE1550, sE—ImERT
1310, Boh—immle/nfER1490

131089TX1310 RX1550, 1550f9TX1550 RX1310 13109TX1310 RX1490, 1490HYTX1490 RX13
10

NEFBEERTSWEHNRFIRET MRS, EFrlexe—F, MNENTEXRE,
IREARAHEIRS TURAR T, ERRUKERRZ ARENEEEE, FIIFE—Regs
B91310nmiEKAERI LAT(ES, 1550RIKERTTES, ERANEIRZ WL, HBIFFEMRT
ERETE IS, RIEZINTERA=IERRIEE, BERBEFIRBEASTRRECH, 2
FHARRD, BETRERRS, WHETETRAE.

—RARTEERERCARFEDNEE, RECTEFED—REACWDM, PONSIARIS K AT
%,

P LB RTSCEHERRID?

BISASE, WARRIGER, WP, —ARUREERRS EREEER T BIAREEER; HHP
RiERICIFSiRAYEL S EPONFIGPON AT ER FEHARIIN A, —R1:32899 Y68


https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/661
https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/662
https://zhiliao.h3c.com/User/other/23390

	单芯、双芯光纤区别
	问题描述
	解决方法


